
 

  
ПРАВОСЛАВНИ ЕПИСКОП 

ЕПАРХИЈЕ БАЧКЕ 
Бр. 2856 

13. септембар 2009. 

у Новом Саду 

 

 

Господину Господину Господину Господину Радовану ТврдишиРадовану ТврдишиРадовану ТврдишиРадовану Тврдишићућућућу,,,,    

председавајућем Управног одбора Српског сабора председавајућем Управног одбора Српског сабора председавајућем Управног одбора Српског сабора председавајућем Управног одбора Српског сабора ДвериДвериДвериДвери    
БеоградБеоградБеоградБеоград    
    

ПредметПредметПредметПредмет: : : : Одговор на позив од 10. септембра 2009.Одговор на позив од 10. септембра 2009.Одговор на позив од 10. септембра 2009.Одговор на позив од 10. септембра 2009.    

    
УважениУважениУважениУважени господине  господине  господине  господине ТврдишТврдишТврдишТврдишићуићуићуићу,,,,    

    

Добио сам Ваш љубазни позив да се придружим Добио сам Ваш љубазни позив да се придружим Добио сам Ваш љубазни позив да се придружим Добио сам Ваш љубазни позив да се придружим Породичној Породичној Породичној Породичној 

шетњи шетњи шетњи шетњи у Београду, 12. септембра текуће године. Топло благодарим, али, у Београду, 12. септембра текуће године. Топло благодарим, али, у Београду, 12. септембра текуће године. Топло благодарим, али, у Београду, 12. септембра текуће године. Топло благодарим, али, 

нажалост, нисам нажалост, нисам нажалост, нисам нажалост, нисам био био био био у могућности да се одазовем.у могућности да се одазовем.у могућности да се одазовем.у могућности да се одазовем.    

Духом сам, међутим, Духом сам, међутим, Духом сам, међутим, Духом сам, међутим, био био био био са Вама и са свим учесницима поворкса Вама и са свим учесницима поворкса Вама и са свим учесницима поворкса Вама и са свим учесницима поворке е е е 
која се, у име Јеванђеља Христовог и у име основних вредности наше која се, у име Јеванђеља Христовог и у име основних вредности наше која се, у име Јеванђеља Христовог и у име основних вредности наше која се, у име Јеванђеља Христовог и у име основних вредности наше 

цивилизације, залцивилизације, залцивилизације, залцивилизације, залоооожжжжилаилаилаила за светињу брака и породице, за светињу живота,  за светињу брака и породице, за светињу живота,  за светињу брака и породице, за светињу живота,  за светињу брака и породице, за светињу живота, 

за достојанство личности и за будућност свечовечанске заједнице. за достојанство личности и за будућност свечовечанске заједнице. за достојанство личности и за будућност свечовечанске заједнице. за достојанство личности и за будућност свечовечанске заједнице.     

То је права акција, достојна и достојанствена, То је права акција, достојна и достојанствена, То је права акција, достојна и достојанствена, То је права акција, достојна и достојанствена, насупрот разним насупрот разним насупрот разним насупрот разним 
поворкама срама и култповоркама срама и култповоркама срама и култповоркама срама и култуууу смрти у име антихришћанских погледа на свет.  смрти у име антихришћанских погледа на свет.  смрти у име антихришћанских погледа на свет.  смрти у име антихришћанских погледа на свет. 

Оваквим Оваквим Оваквим Оваквим ———— а не неким другачијим  а не неким другачијим  а не неким другачијим  а не неким другачијим ———— подухватима треба да се баве  подухватима треба да се баве  подухватима треба да се баве  подухватима треба да се баве 

хришћанске и родољубиве организације младих људи, хришћанске и родољубиве организације младих људи, хришћанске и родољубиве организације младих људи, хришћанске и родољубиве организације младих људи, у које спадау које спадау које спадау које спада и Ваша.  и Ваша.  и Ваша.  и Ваша. 

Зло се побеђује само добром, а никакоЗло се побеђује само добром, а никакоЗло се побеђује само добром, а никакоЗло се побеђује само добром, а никако и никада насиљем. и никада насиљем. и никада насиљем. и никада насиљем.    

Нека све учесникеНека све учесникеНека све учесникеНека све учеснике јучерашње јучерашње јучерашње јучерашње    Породичне шетњеПородичне шетњеПородичне шетњеПородичне шетње прати благослов  прати благослов  прати благослов  прати благослов 
Господњи и нека буде речито и делотворно њихово сведочење о Господњи и нека буде речито и делотворно њихово сведочење о Господњи и нека буде речито и делотворно њихово сведочење о Господњи и нека буде речито и делотворно њихово сведочење о 

вредностима које се у Вашем цењеном допису с правом означавају као вредностима које се у Вашем цењеном допису с правом означавају као вредностима које се у Вашем цењеном допису с правом означавају као вредностима које се у Вашем цењеном допису с правом означавају као 
свевремене!свевремене!свевремене!свевремене!    

    

Са благословомСа благословомСа благословомСа благословом    
Епископ бачкиЕпископ бачкиЕпископ бачкиЕпископ бачки    

    


